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Izba  regulacyjna  lekarzy  w  Ontario  (Kanada)  tymczasowo
zawiesiła  licencję  doktora  Patricka  Phillipsa,  lekarza
rodzinnego,  który  jest  znany  z  wypowiadania  się  przeciwko
nakazom i ograniczeniom związanym z COVID-19. Poniższe wideo
pochodzi sprzed 7 miesięcy.

College of Physicians and Surgeons of Ontario (CPSO) wcześniej
skierowała  sprawę  Phillipsa  do  trybunału  dyscyplinarnego
lekarzy  i  chirurgów,  twierdząc,  że  „zaangażował  się  w
haniebne,  niehonorowe  lub  nieprofesjonalne  zachowanie”  w
związku z jego wypowiedziami w kwestiach związanych z pandemią
COVID-19 , w tym postami w mediach społecznościowych i na
innych platformach cyfrowych.

CPSO twierdził, że między sierpniem 2020 r. a wrześniem 2021
r.  Phillips  opublikował  informacje  w  mediach
społecznościowych, które zawierały „mylące, nieprawidłowe lub
zapalne oświadczenia dotyczące szczepień, leczenia i środków
zdrowia publicznego w związku z COVID-19”, w tym:

– niewłaściwe zgłaszanie zdarzeń niepożądanych po szczepieniu;

–  niewłaściwe  postępowanie  z  pacjentami/innymi  osobami  w
związku ze szczepionkami przeciw COVID-19 oraz w związku z
leczeniem  i  profilaktyką  COVID-19,  w  tym  nieodpowiednie
przepisywanie  leków;  Niewłaściwe  udzielanie  zwolnień
lekarskich  w  związku  z  COVID-19;

–  niewłaściwa  komunikacja  z  pacjentami/innymi  osobami  w
związku ze szczepionkami, leczeniem i profilaktyką COVID-19;
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– nieprofesjonalne zachowanie i komunikacja w miejscu pracy w
szpitalu, w tym nieprzestrzeganie protokołów szpitalnych.

We  wrześniu  2021  r.  CPSO  nałożyła  również  tymczasowe
ograniczenia na Phillipsa, mówiąc, że odmówił współpracy w
dochodzeniu  w  sprawie  jego  rzekomego  rozpowszechniania
dezinformacji,  jednocześnie  zabraniając  mu  przepisywania
iwermektyny  –  środka  przeciwpasożytniczego,  którego  zdaniem
Health Canada nie należy stosować w leczeniu COVID-19 — a
także fluwoksamina i atorwastatyna, w związku z wirusem.

CPSO zawiesiło licencję Phillipa z dniem 3 maja.

Phillips w reakcji na zawieszenie powiedział, że pozostaje
wdzięczny za to, że służył swojej społeczności i „znajdzie
sposób, aby służyć innym”.
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